地域が輝く活力向上事業補助金　事業計画書作成フォローシート

１　どこ（地域）で事業を行おうと考えていますか？ 
佐伯市役所と各振興局でそれぞれ募集しています。
事業を実施する地域を具体的に決め、その地域の担当窓口にご相談ください。



２　補助金の活用は何回目ですか？ 
通算３回まで補助を受けることができます。２年目、３年目は前年度までの事業を発展させて、最終的に補助がなくても継続していける事業計画を立てることが重要です。
※令和４年度で事業終了した佐伯創生推進総合対策事業「地域活力向上枠」の補助回数を含む
ものとします。



３　どのような事業を行おうと考えていますか？
年間スケジュール、収支計画等、可能な限り具体的に書くのがポイントです。







４　あなたが行う事業でその地域にどのような効果があると考えていますか？
「地域活力の向上、地域の創生又は地域内外の交流の促進を図るため、地域課題を解消し、地域資源を活用し、若しくは地域の拠点を活用する事業又は地域の歴史、文化及び伝統の保存・継承等に取り組む」事業を応援する補助金です。
事業によってどんな効果をどれだけ達成できるか、数値目標を定めることで事業を具体化しましょう。





５　どんな人たちと協力して事業をしますか？
実際に事業を行うにあたり協力者（団体構成員）は大きな存在です。団体構成員の名簿には名前の他に「会長」「事務局」「会計」などの団体内での役職を書いて具体的な協力体制をイメージし、実現性を高めましょう。





６　事業を行うにあたってどのようなものが必要ですか？
必要経費をまとめましょう。費用の根拠となる見積書も必要となります。










７　自己資金を考えましょう
　事業費の５分の１は団体自らで負担することとなります。どのような資金をどれだけ準備すればよいのか検討してみましょう。
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