
救急講習再開にあたって

[bookmark: _GoBack]新型コロナウイルス感染防止のため、救急講習を開催するにあたって以下の点にご配慮ください。


・救急講習を開催する際は、受講者の氏名・連絡先を控えるようお願いします。
　　　※個人情報の取扱いに注意し、受講日から２週間経過したのち廃棄してください。

　　・受講日当日に、受講者の発熱・風邪症状の有無を確認し該当する受講者には、受講をご遠慮いただいてください。

・受講人数が救急講習を開催する場所の床面積を８㎡で除した数を超えないように人数の制限をお願いします。班分けをする場合１班４名までとしてください。

・受講者の間隔は前後左右２ｍとし、常に換気を行ってください。
※開催場所は換気のできない密閉された場所を避けてください。

・手指消毒・手洗いの徹底をお願いします。
　※手指消毒用の消毒液は主催者側での準備をお願いします。使用する人形等の消毒液は消防署で準備します。

・受講者へは別紙「救急講習を受講するにあたって」の内容を当日までに周知する
ようお願いします。


ご不明な点がありましたら佐伯市消防署救急係までお問合せください。
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